

Особа яка звертається до  
Конституційного суду України:  
Свірський Тарас Володимирович

## КОНСТИТУЦІЙНЕ ЗВЕРНЕННЯ

5 липня 2016 року опубліковано нову редакцію Закону України «Про виконавче провадження» № 1404-VIII від 2 червня 2016 року.

Згідно п. 5 Прикінцевих та перехідних положень нової редакції Закону України «Про виконавче провадження», виконавчі документи, видані до набрання чинності цим Законом, пред'являються до виконання у строки, встановлені цим Законом. Однак, із змісту даного пункту закону чітко не вбачається, чи зазначене правило стосується виконавчих документів, річний строк пред'явлення до виконання яких закінчився на момент набрання чинності Закону України «Про виконавче провадження» в новій редакції.

підприємцем, видом діяльності якого являється діяльність у сфері права (копія виписки з ЄДР додається), а тому з метою практичного застосування Закону України «Про виконавче провадження» в новій редакції, уникнення неоднозначної практики застосування зазначеної законодавчої норми судами, а також органами та особами, які здійснюють примусове виконання судових рішень, і виникла необхідність в офіційному тлумаченні пункту 5 Прикінцевих та перехідних положень нової редакції Закону України «Про виконавче провадження» № 1404-VIII від 2 червня 2016 року.

Враховуючи викладене, керуючись статтями 42, 43 Закону України «Про Конституційний Суд України», з метою забезпечення реалізації чи захисту конституційних прав та свобод людини і громадянина, а також прав юридичної особи, прошу дати офіційне тлумачення пункту 5 Прикінцевих та перехідних положень нової редакції Закону України «Про виконавче провадження» № 1404-VIII від 2 червня 2016 року в аспекті того, чи можуть бути пред'явлені до виконання виконавчі документи (видані до набрання чинності нового закону), річний строк пред'явлення до виконання яких закінчився на момент набрання чинності Закону України «Про виконавче провадження» в новій редакції (№ 1404-VIII від 2 червня 2016 року).

Додаток:

- завірена копія виписки з ЄДР на 1 аркуші.

Свірський Т.В. 23.09.2016р.